














8

Az utóbbi időszak egyik fontos változása, hogy 
megszűnt a BKV Igazgatósága. Hogyan befolyá-
solja ez a cég életét? Önnek, mint vezérigazgató-
nak jelent plusz munkát?
Ez nagyon friss változás, most elemezzük a ha-
tását. Az eddigiektől eltérő jogi feltételek vo-
natkoznak a  pozíciómra, de a  vezérigazgatói 
hatáskörök nagyjából változatlanok maradtak. 
Az újdonság lényege inkább az, hogy az igaz-
gatóság hatáskörét átvette a tulajdonos. Ennek 
köszönhetően bizonyos döntések meghozata-
la előtt most közvetlenül a tulajdonos főváros-
hoz kell fordulnunk, nem az igazgatósághoz. 
A  fővárosnak pedig van egy közgyűlése, ahol 
politikai pártok delegáltjai ülnek, a  sajtó kép-
viselői is rendszeresen jelen vannak. Minden-
képpen nehezebb lesz így a munka, várhatóan 
hosszabb lesz a  döntéshozatali folyamat, de 
alkalmazkodunk az új körülményekhez. Sze-
rencsére a tulajdonos bizalma töretlen a válla-
latunkban és munkatársaim szakértelmében.

Ha már szóba került: az önkormányzati válasz-
tások után az új közgyűlés megalakulása körüli 

nehézségek, bizonytalanságok hatással voltak 
a BKV-ra?
Úgy látjuk, hogy a közgyűlésben kialakult erő-
viszonyok miatt nehezen jutnak konszenzus-
ra a  képviselők bizonyos kérdésekben. Ezek 
a  nehézségek éreztették valamennyire a  ha-
tásukat a  BKV-nál, de az üzemeltetéssel kap-
csolatos megszokott, mindennapi feladatok 
elvégzésében nem. Azt azért látni kell, hogy 
nem a közvetlen napi munkával kapcsolatosak 
a közgyűléshez benyújtandó előterjesztéseink, 
amelyeket egyébként el is fogadtak, például 
a NAV fizetési halasztásról.

A NAV fizetési halasztás is mutatja, hogy nem 
egyszerű a cég anyagi helyzete. A hosszabb ideje 
tartó forráshiány 2024-re is rányomta a  bélye-
gét. Ennek tükrében hogyan jellemezné az elmúlt 
évet?
Valóban forráshiányos a  tulajdonos, ezáltal 
a BKK, és a lánc végén mi is. Az indokolt költ-
ségeinket is hiába nyújtjuk be, azokat nem 
mindig térítik meg teljes mértékben. Ennek 
ellenére kisebb beruházások idén is történtek, 
illetve történt egy, a járműpark állapotát érintő 
jelentős esemény, a  65 maximidi busz tartós 
bérletéről szóló szerződés aláírása. Ezek a Mer-
cedes-Benz Citaro K típusú autóbuszok a jövő 
év második felében állnak majd forgalomba. 
Az érkezésüknek köszönhetően korszerűtlen-
nek számító EURO 2-es és EURO 3-as motorral 
rendelkező buszokat vonhatunk majd ki az 
állományból, és megújul a buszflotta mintegy 
nyolc százaléka.

A BKV és a  BKK között az anyagi nehézségek, 
az indokolt költségek hiányos megtérítése nem 
okoz feszültséget?
Azt tudom mondani, hogy felsővezetői szin-
ten a  viszony normális. Nyilván másként 

gondolkozunk bizonyos dolgokról. Ez így 
van a BKK megalakulása óta, és gondolom, 
így is lesz. De alapvetően megfelelően mű-
ködik a rendszer.

2024-ben országszerte váratlan nehézségeket 
okozott a  szeptemberi dunai árvíz. A  BKV-t 
mennyiben érintette az áradás, hogyan tudott 
a cég reagálni a szokatlan feladatokra?
Munkatársaim már számtalan helyzetben bi-
zonyítottak, többen a  legutóbbi, 2013-as árvíz 
idején is. Külön utasítások nélkül is tisztában 
voltak vele, hogyan kell kezelni a helyzetet, mi-
lyen plusz feladatokat jelent ez. Ennek ellenére 
egy ilyen árvíz mindig hordoz kockázatokat. 
Az BKV vezetőit, szakembereit is meghívták 
a kormányzati operatív törzsbe, ahol napi szin-
ten tekintettünk rá az aktuális helyzetre. A mi 
üzemeltetésünkben lévő legkiritikusabb hely-
szín a Lánchíd pesti hídfőjénél található alagút 
volt, amit teljesen elöntött a víz. Itt a villamos 
infrastruktúra értékes elektromos berendezé-
seit kellett az áradás idejére eltávolítani, illetve 
a 2013-ashoz hasonló módon a Batthyány téren 
volt szükség komolyabb védekezésre, homok-
zsákok pakolására. Mindent egybevetve ko-
molyabb probléma nélkül zajlott le a  védeke-
zés. A  kollégáim most is kiválóan helyt álltak, 
ötüket Budapest Hősei díjjal is kitüntették az 
árvízi védekezés alatt végzett munkájukért.

Év vége, székházbezárás. Lassan szinte megszo-
kottnak nevezhető már ez a  rendszer. Megéri 
a téli munkamódszer váltás?
Nemcsak a székházat zárjuk be, hanem a töb-
bi telephelyünkön is bevezetjük újra a  téli 
takarékossági intézkedéseket. Számításaink 
szerint két hónap alatt 120-130 millió forintot 
tudunk spórolni. Ehhez hozzá jön, hogy az 
EKR (a szerk.: Energiahatékonysági Kötele-

MUNKATÁRSAIM MÁR 
SZÁMTALAN HELYZETBEN 
BIZONYÍTOTTAK!
MINDEN NEHÉZSÉG KÖZEPETTE KÖZEL TÍZEZER ELKÖTELEZETT KOLLÉGA ÁLL MÖGÖTTEM, AKIK MIN-

DEN TŐLÜK TELHETŐT MEGTESZNEK BUDAPEST KÖZÖSSÉGI KÖZLEKEDÉSÉNEK BIZTONSÁGOS ÜZE-

MELTETÉSÉÉRT − MONDJA BOLLA TIBOR VEZÉRIGAZGATÓ ÉV VÉGI INTERJÚNKBAN, AMELYBEN A 2024-

ES VISSZATEKINTÉS MELLETT AZ CÉG JÖVŐJÉRŐL IS ESETT NÉHÁNY SZÓ.
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Az első kisméretű, midi közforgalmú autóbu-
szát 1989-ben szerezte be a BKV. A halványszür-
ke és a  kék különböző árnyalataira fényezett 
Ikarus 521-esek Volkswagen alvázra épültek. 
A 6,8 m hosszúságú járművek 31 fő szállítására 
voltak képesek. 1989 és 1995 között közleked-
tek kizárólag a  Várban, mivel a  hagyományos 
méretű turista- és a közforgalmi buszok egyre 
nagyobb terhelést jelentettek a  világörökség 
részét képező várnegyed alatti alagútrendsze-
rekre. A  BKV is e probléma enyhítése érdeké-
ben szerezte be a midi kategóriájú autóbuszo-
kat. Az egykoron 16 darabból álló 521-es flotta 
emlékét egy nosztalgiacélból felújított példány 
őrzi a Dél-pesti Divízió üzemeltetésében.

A BKV következő midi kategóriájú autóbuszai 
az 1994-ben, illetve 1995-ben beszerzett Ikarus 

405-ösök voltak. Az új típus hosszúsága 7,3 m 
volt, férőhelyük 36 fő, ennek ellenére eredeti-
leg az Ikarus 260-asok kiváltására szánták őket, 
erre utal a  típusból megrendelt mennyiség 
is, ugyanis a  BKV 405-ös midibuszállománya 
90 darabból állt. Ezzel a  típussal kezdte meg 
a vállalat a mozgássérültek szállítását is, e cél-
ra további két darabot szerzett be a  társaság. 
A  műszakilag kiforratlan új típus bevezetését 
nem előzték meg tesztek és próbafutások, ami 
meg is látszott az alacsony rendelkezésre állási 
mutatókon és a  magas üzemeltetési költsége-
ken. Mindez a  405-ösök korai, nagyobb ará-
nyú selejtezését eredményezte. Az időközben 
újonnan beszerzett midijárműveknek köszön-
hetően 2022 novemberében vonta ki forgalmi 
állományából utolsó 405-ösét a  gumikerekű 
ágazat.

2015 második felében 16 db török gyártmányú 
Karsan Atak típusú midi autóbusz állt forga-
lomba a  budai Vár területét átszelő 16-os vo-
nalcsaládon. A  járművek tulajdonosa a  BKK, 
üzemeltetésüket és karbantartásukat azonban 
a BKV végzi. A midibuszok teljes hossza 8,15 m, 

férőhelyük 57 fő. Leggyakoribb előfordulási 
helyük a budai Vár és a Gellérthegy.

2016-ban nemzetközi szinten is kuriózumnak 
számított a  20 darab Modulo C68e típusú 
midi autóbusz forgalomba állítása, ugyanis 
Amszterdam és London után Európa harma-
dik legnagyobb elektromos autóbusz-flottáját 
tudhatta magának a  BKV és a  magyar fővá-
ros. A  közel 8 méter hosszúságú járművek 53 
fő szállítására alkalmasak. Kis méretüknek és 
csendes, zéróemissziós hajtásuknak köszön-
hetően ideális alternatívának tűntek a  budai 
Várban történő menetrendszerinti közlekedés-
re, üzemeltetésük során azonban hamar fény 
derült az autóbuszok konstrukciós és gyártási 
hibáira. A  helyzetet csak tovább nehezítette 
a  gyártó csődje, majd felszámolása. Vontatá-
si akkumulátoraik elhasználódtak, cseréjük 
extrém magas költség mellett lett volna meg-
oldható, így az elektromos midiket üzemeltető 
Kelenföldi Divízió a legkritikusabb egyedek fo-
kozatos leállítása mellett döntött, az üzemké-
pes forgalmi állomány napjainkra mindössze 
nyolc járműre fogyatkozott.

A midi kategóriában is megtalálható néhány 
használtan beszerzett példány, így a 2019-ben 
Rigából vásárolt 4 db Ikarus EAG E91 (Teljes 
hossz: 7,86 m / Férőhely: 41 fő / Előfordulásuk: 
27-es, 39-es, 251-es viszonylatok), valamint  

ÚJRA DIVAT A MINI/MIDI
AZ AUTÓBUSZOKAT MÉRETÜK ÉS BEFOGADÓKÉPESSÉGÜK ALAPJÁN ALAPVETŐEN KÉT KATEGÓRIÁBA 

SZOKÁS SOROLNI: SZÓLÓ ÉS CSUKLÓS. A LEGTÖBB ESETBEN EZEKKEL A JÁRMŰVEKKEL TALÁLKOZUNK 

UTAZÁSAINK SORÁN, AZONBAN OLYKOR ELTÉRŐ MÉRETŰ JÁRMŰVEKKEL IS KÖZLEKEDHETÜNK. JELEN 

CIKKÜNKBEN A BKV ÁLLOMÁNYÁBAN VALAHA ÉS JELENLEG ELŐFORDULÓ, A SZÓLÓTÓL KISEBB MÉRE-

TŰ ÉS BEFOGADÓKÉPESSÉGŰ AUTÓBUSZTÍPUSOKAT ISMERTETJÜK. AZ IDŐZÍTÉS NEM VÉLETLEN, MI-

VEL TÁRSASÁGUNK 65 DB AUTÓBUSZ TARTÓS BÉRLETÉRE KÖTÖTT SZERZŐDÉST NOVEMBERBEN. A JÁR-

MŰVEK MÉRETÜK TEKINTETÉBEN A SZÓLÓTÓL KISEBB, ÚGYNEVEZETT MAXIMIDI KATEGÓRIÁJÚAK, S 

ELSŐSORBAN AZOKON A VISZONYLATOKON KÖZLEKEDNEK MAJD, AHOL AZ UTASLÉTSZÁM, A SÚLY- ÉS 

MÉRETBELI KORLÁTOK, VALAMINT A HELYI VISZONYOK EZT MEGKÍVÁNJÁK.

A midibuszokat többféle méretben gyártják, de alapvetően a kb. 7 - 10,5 

méter hosszú járműveket soroljuk ebbe a kategóriába. Az egyes kategó-

riákat méretük mellett a szállítható személyek száma alapján is szokás 

megkülönböztetni.

Az eggyel kisebb kategóriájú minibuszok a midiknél mind méretükben 

(hosszúságukban), mind befogadóképességben kisebbek, sok esetben 

kishaszongépjármű alvázakra épített autóbuszok.

A Mercedes-Benz 515 Sprinter a mini 
kategóriába tartozik



11

11 db, több etapban − többek között 2014-ben 
Franciaországból − vásárolt Solaris Urbino 10 
(Teljes hossz: 9,94 m / Férőhely: 67 fő / Előfor-
dulásuk 27-es, 39-es, 121-es, 251-es viszonyla-
tok). Ez utóbbi egyébiránt mind mérete, mind 
férőhelye alapján már a  midi kategória felső 
szegmensébe (maximidi) sorolható.

Mint látható, a  szóló társaikhoz legközelebb 
álló midibuszok kategóriájukon belül többféle 
méretben fordulnak elő. A BKV jelenleg kétféle 
minibuszt is üzemeltet, amelyek a Mercedes és 
a Renault gyár termékei.

A Mercedes-Benz 515 Sprinter típusból két 
különféle felépítményű verziót is üzemeltet  
társaságunk: a  gyári, utasszállító felépítmény 
mellett egy lengyel gyártótól származó kivitel 
is megtalálható az állományban. A Sprinter 6,6 
m hosszú, a  22 szállított személy mellett egy 
kerekesszék elhelyezésére is van lehetőség. Át-
lagéletkoruk közel 15 év, 8 db található az állo-
mányban, amelyek elsősorban az igényvezérelt 
járatokon teljesítenek szolgálatot.

A Renault Master típusból 6 darabbal rendelke-
zik a BKV; átlagéletkoruk gyakorlatilag a Sprin-
terekével megegyező. 5,8 m hosszúságúak, az 
utastér ülései sínrendszeren mozgathatók, így 
igény szerint könnyen alakítható. A  buszban 
kényelmesen 14 fő, vagy 4 kerekesszék és mel-
lettük 4, illetve 5 fő kísérő fér el, emiatt első-
sorban a  BKK által szervezett taxirendszerű 
mozgáskorlátozott szállításban segítik az arra 
rászorulókat.

A közelmúlt flottakorszerűsítései ellenére 
a BKV autóbuszállományának fele továbbra is 
cserére szorul, amely igény a  midi kategóriá-
jú autóbuszok esetében a  leghangsúlyosabb. 
A midiflotta korszerűtlen, heterogén, ráadásul 
a rendelkezésre álló darabszám sem kielégítő. 
Több olyan viszonylaton kényszerűen szóló au-
tóbusszal szolgáltat a társaság, ahol ezt egyéb-
ként az utasforgalmi igények nem indokolják. 
Ezt felismerve 2022 második felében a  BKV-
BKK közös mini-midi munkacsoportja arra 
a következtetésre jutott, hogy a budai Vár terü-
letén kívüli midibuszos szolgáltatás ellátására 

a  hagyományos midi autóbuszokhoz képest 
emelt kapacitású, úgynevezett maximidi au-
tóbusz közlekedtetése lenne a legmegfelelőbb 
megoldás.
Tekintettel arra, hogy a  BKV-nak 2023-ban 
nem állt rendelkezésére elegendő beruházá-
si forrás, a  bérleti konstrukcióra vonatkozó 
közbeszerzési eljárás mellett foglalt állást. Az 
Igazgatóság döntését követően hosszas előké-
szítési munkálatok után került sor a szerződés 
aláírására, amelynek értelmében 65 db Mer-
cedes-Benz Citaro K típusú maximidi méretű 
autóbuszt bérel a  BKV 8 évig. A  szerződés ér-
telmében mind a bérelt járműmennyiség, mind 
a szerződés időtartama növelhető, előbbi + 20 
darabbal, utóbbi további két évvel. A  korsze-
rű EURO VI-E környezetvédelmi kategóriájú 
motorral felszerelt, ergonomikus utastérrel 
rendelkező járművek 10,6 méteres hosszúsá-
gukból és fordulékonyságukból adódóan ked-
vezőtlenebb körülmények között is jól manő-
verezhetők. Reményeink szerint 2025 második 
felétől egyaránt megelégedéssel szolgálnak 
majd az utasok és az üzemeltető munkatársak 
körében is.

Gulán András

A maximidi autóbuszok műszaki kivitelezése a nagyobb méretű szóló 

buszok alapjain nyugszik. Hosszúságuk és férőhelyük a klasszikus midi 

kategóriától nagyobb, a szóló járművekét azonban nem éri el.

www.magyarbusz.info.hu.

Az karus 521-es midi ma már nosztalgiajármű

A Karsan Atak midi a BKK tulajdonában áll 2025-ben érkeznek a Mercedes-Benz Citaro K maximidik

Elektromos hajtású Modulo C68e midi
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2023-ban megvalósult a Budapest Hősei kezde-
ményezés, mely által mindenki megismerheti és 
ünnepelheti a város működését biztosító embe-
reket. Idén a  fővárosi cégek olyan hősöket ne-
veztek meg, akik az őszi árvíz idején bátorsággal 
és kitartással védték meg Budapestet. A projekt 
sikerességét mi sem bizonyítja jobban, mint 
hogy a HRKOMM Award-on Employer branding 
kampányok közösségi megoldások kategóriá-
ban a  legjobb, aranyfokozatú elismerést kapta. 
A HRKOMM mellett az Arany Penge és a Hipnó-
zis díjátadóján bronz fokozatot kapott.
Sokak kedvenc közösségi tere, a RAKPART meg-
nyitása és izgalmas funkciókkal való megtöltése 
idén negyedik alkalommal valósult meg közö-
sen a Valyo csapatával. A cél, hogy közel hozzuk 
a városlakókhoz a Dunát. A városi pihenés, ku-
tyázás és gyerekezés, biciklizés, csak úgy létezés 
mellett a RAKPART helyet ad a budapestiek által 
szervezett programoknak, legyen az jógaóra, 
akusztikus koncert vagy maratoni társasozás.

Idén is változatos programokkal ünnepeltük meg 
a főváros születésnapját. Visszatért a bulivillamos, 
megnyílt a korcsolyapálya a Városháza Parkban, 
a  Merlinben pedig a  zenéé és a  táncé lett a  fő-
szerep. A  Zsugapest kártyaestjével, a  Budapest 
Quiznight tematikus kvízével, valamint koncer-
tekkel lett emlékezetes a főváros 151. éve is.

Az egészség mindenkinek fontos. És jár! Az 
Egészséges Budapest program keretein belül 
egy BKV-busz bukkant fel a város 25 pontján. Az 
átalakított jármű ingyenes orvosi szűrővizsgála-
tot biztosított több ezer fővárosi részére. A  Bu-
dapest Brand koordinálta a városlakók tájékoz-
tatását online és offline felületeken. 
Budapesttől szeretettel. Ősszel rászoruló csalá-
dokhoz, idősotthonok lakóihoz és hajléktalan-
szállókban élőkhöz juttatta el a Budapest Brand 
a  nyár, a  kerti partik és az ünneplés örömét. 
A  munkatársak olyan programokat szerveztek 
a  fővárosi fenntartású intézmények lakóinak, 
amikre egyáltalán nincs lehetőségük, hiszen 
a napi túlélésért küzdenek. Az intézményekben 
élő gyerekek és felnőttek egy-egy napra félrete-

hették a gondokat, és megélhették, milyen egy 
egész napos születésnapi buli. Mert mindenki-
nek jár egy kis ünneplés!

CSALÁDI ÉS GYEREKPROGRAMOK
A főváros a  legkisebbeké is − Budapest egy 
klassz hely, tele színházakkal, koncertekkel, 
mozikkal, fürdőkkel, éttermekkel és fesztivá-
lokkal! De mi a helyzet, ha egy budapesti még 
csak öt éves? Rájuk is gondoltak a  szervezők: 
koncertekkel, játékokkal és játszóbusszal, rejt-
vényekkel, kreatívkodással és ajándékokkal 
tették színesebbé a nagyváros kis lakóinak nap-
jait a szakszervezetekkel közösen megrendezett 
Majálison és a Gyerekszigeten.

2023 őszén elindult a  Budapest Bejáró kaland-
játék, amellyel a budapestiek újra felfedezhetik 
a főváros értékeit, megismerhetik helytörténeti 
érdekességeit és rácsodálkozhatnak olyan apró 
részletekre, amelyek mellett könnyen lehet, 
hogy már ezerszer elsétáltak. Idén, az Európai 
Unióhoz való csatlakozás 20. évfordulója alkal-
mából bővült a  főváros épített örökségeket és 
helyi érdekességeket felvonultató kínálat. 
A Bejáró nemcsak a  budapestiek szeretetét 
nyerte el, a  kreatív szakma is díjazta. Ezüst fo-
kozatot azaz GREEN elismerést kapott az RGB 
Kreatív Design Award díjátadóján, illetve bronz 
kitüntetést kapott az Arany Pengén.

ÜNNEPI ROGRAMKAVALKÁD
A VÁROSHÁZA TÉLI
ÉLMÉNYPARKBAN
A Városháza Téli Élményparkjában és a Budapes-
ti Karácsonyi Vásárban két helyszínen is hango-
lódhatunk a  közelgő ünnepekre: a  Deák Ferenc 
téren karácsonyi vásári forgatag, míg a  Város-
háza park közepén jégfolyosóval kibővített jég-
pálya várja az érdeklődőket. 
A Budapest Brand egy igazi, családi élmények-
ben gazdag ünnepi környezetet és programo-
kat kínál a látogatók részére.

Korizz bele a télbe a Városháza parkban!
110 méter hosszú jégfolyosóval és több, mint 500 
négyzetméteres jégpályával várja a vásározókat 
idén a Főváros. 2025. február 2-ig minden nap 
korcsolyázhatunk a  város szívében, a  Városhá-
za parkban. A  jégpálya hétfőtől szerdáig reg-
gel 8-tól 20 óráig, míg csütörtöktől vasárnapig 
egy órával tovább, egészen 21 óráig tart nyitva. 
A belépőjegy 2500 Ft-os áron elérhető, amiből 
az Énbudapestem applikációval 15% kedvez-
ményt kaphatunk és a  helyszínen − a  készlet 
erejéig − korcsolyát is lehet kölcsönözni. 

A világ első életnagyságú LEGO-villamosa
A Deák Ferenc téren december 20-ig mindenki 
megcsodálhatja az 1,8 millió (!) kockából meg-
épített LEGO-villamost, és fotózkodhatunk 
a színes alkotással, amit még tovább is építhe-
tünk: ha viszünk saját LEGO-kockát, azt hozzá-
illeszthetjük a helyszínen. 

Kiállítással segítünk a rászorulókon
A Budapesti Módszertani Szociális Központ és In-
tézményei (BMSZKI) felhívására rengeteg lelkes 
gyerek rajzolta le, mit is jelent számára az a szó, 
hogy otthon. Az alkotásokból készült Mindenhol 
jó, de a  legjobb otthon lenne! című plakátkiállí-
tást december 17-ig lehet megnézni a Városháza 
parkban. A tárlat egyszerre kedves és megrendítő, 
bájosan naiv és metszően pontos, szépen szomo-
rú és szomorúan szép gyermeki gondolatokat ad 
át a nézőnek arról, hogy mit jelent a gyerekeknek 
az otthon biztonsága, melege.

Cipősdoboz akció
A Baptista Szeretetszolgálat egyik cipősdoboz 
gyűjtőpontja szintén a  Városháza parkban ta-
lálható. Idén is várják a  nehéz körülmények 
között élő gyerekek számára cipősdobozba 
csomagolt ajándéktárgyakat, játékokat és 
édességet. Ezeket december 18-ig lehet leadni, 
hogy karácsonyig minden kisgyereknek ki tud-
ják szállítani az ajándékát.

Bővebb információ a  budapestikaracsony.hu olda-
lon található.

fotó: Merész Márton
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Mikor kerültél a  BKV-hoz, és miért éppen az 
autóbuszvezetést választottad a  sok lehetőség 
közül?
2022. augusztus 23-án kezdtem az autóbuszve-
zetői tanfolyamot, a múlt év áprilisa óta pedig 
hivatásos buszvezetőként dolgozom. Mindig 
is vonzottak a  nagyobb gépjárművek, a  te-
herautó, az autóbusz… Már a  jogosítványom 
megszerzésekor eldöntöttem, hogy addig nem 
nyugszom, ameddig a  személygépkocsinál 
nagyobb kategóriába tartozó járművet nem 
vezethetek. Az autóbusz különösen vonzó volt 
számomra, hiszen a  nagypapám 30 évig VO-
LÁN buszt vezetett. Amikor kisgyerekként nem 
volt, aki vigyázzon rám, beültetett az első ülés-
re, hogy szem előtt legyek, így aztán közvetlen 
közelről tapasztalhattam meg a szakma kihívá-
sait, szépségeit, miközben keringtem vele éj-
jel-nappal. Az, hogy most autóbuszvezetőként 
dolgozom, számomra egy beteljesült álom.

Már a  legelső találkozásunkkor megragadott 
a belőled sugárzó derű és lelkesedés. Meglepetés-
ként ért mégis, amikor azt mondtad, hogy neked 
a BKV olyan, mint a wellness. Honnan, milyen 
munkakörből jöttél, hogy ezt a nagyon nehéz és 
sok felelősséggel járó munkát kikapcsolódásként 
éled meg?
Kecskemétről jöttem, érettségi után kezdtem 
a  honvédségnél dolgozni és katonaként foly-
tattam hét évig. Ez alatt az idő alatt dolgoztam 
híradós katonaként, voltam parancsnoki sofőr, 
teljesítettem szolgálatot a határon, voltam kül-
szolgálaton, igazából kivettem mindenből a ré-
szemet, nemcsak a  kormány mögött, hiszen, 
ha bármilyen egyéb katonai feladat adódott, 
azt is elvégeztem. Voltak azért veszélyes hely-
zetek, kemény szituációk, azokat megéli az 
ember, de nem szívesen beszél róla. Az utolsó 
beosztásom szerint parancsnoki sofőr voltam, 
onnan szereltem le 2022-ben, majd Budapest-
re költöztem. Ekkorra már úgy éreztem, hogy 
mindenképpen váltanom kell, mert a jövőben 
a civil életben szeretnék dolgozni, kiszámítha-

tóbb körülmények között. Az anyagi szempon-
tok is szerepet játszottak, és szerettem volna 
valami új dolgot kipróbálni, új kihívás elé néz-
ni, több időt tölteni a családdal, önmagammal. 
Arra vágytam, hogy ne csak a munkáról szóljon 
az éltem, hanem legyen másokra és magamra 
is időm.

Az elmondottakból arra következtetek, hogy ez 
egy szakadatlan szolgálat volt, szünet nélkül 
helyt kellett állni. Nagyon nehéz lehetett. Mi 
volt előbb: az, hogy váltani szerettél volna vagy 
az, hogy megtudtad, a  BKV-nál buszvezetőket 
keresnek?
A változás iránti igény támadt fel bennem először, 
de azt még nem tudtam, hogy hol, azt viszont 
igen, hogy autóbuszt akarok vezetni. Szinte ezzel 
egyidőben történt, hogy az egyik barátom – aki-
nek az apukája a  BKV-nál dolgozott – javasolta, 
hogy ide jelentkezzem, mert itt rengeteg lehető-
ség van a tanulásra, és bár családias a környezet, 
de mégis katonás rend van. Nekem ez nagyon 
megtetszett, nem is néztem más helyet, céget, 
egyből a BKV-t választottam. Így 2021. júniusában 
már leegyeztettem mindent, zökkenőmentesen 
kerültem át egyik helyről a másikra, hiszen egyik 
nap még katona voltam, másik nap pedig már au-
tóbuszvezető tanuló.

Akkor ezek szerint már két vágyad teljesült, hi-
szen voltál egyenruhás is, azaz, katona. Most 
meg formaruhás vagy, de nagy járművet vezetsz. 
Milyen érzés volt először beülni a buszba, és ho-
gyan érzed magadat manapság?
Először fura volt, hogy olyan nagy a jármű, de 
mégsem féltem, hiszen olyan oktatóm volt, aki 
mellett végig biztonságban érzetem magamat. 
Ma már egy szóló buszt vezetek a  15-ös vona-
lon, a Boráros tér és a Gyöngyösi utca között, 
a  legszűkebb utcákban. Érintett a Deák tér és 
környéke, a Lehel téri piac, a sok idős utassal. 
Eléggé hosszú vonal, ahol meglehetősen sok 
kihívással nézünk szembe minden nap. Fejben 
nagyon ott kell lenni, de ez nem baj, én nagyon 

jól érzem magam, ha a kormány mögött ülhe-
tek. Vannak állandó utasaim, akiktől sok pozi-
tív visszajelzést kapok szóban is, az idősebbek 
szinte családtagnak tekintenek, hoznak csokit, 
üdítőt, nyáron hideg innivalót, volt, aki még 
meleg, frissen sütött pogácsát hozott. Pár nap 
távollét után van, aki így üdvözöl: Jaj de jó, 
hogy végre láthatom, hogy maga jött! Nekem 
ez nem csupán a munkám, nekem ez a hobbim. 
Nem munkaként fogom fel, hanem egy olyan 
elfoglaltságként, amit nagyon szeretek csinál-
ni. Néha a  szabadnapok után már alig várom, 
hogy újra mehessek dolgozni.

Nyilvánvaló, ki sem kell mondanod, hogy a BKV 
számodra az ideális munkahely.
Igen, mert itt már tudok tervezni, nagyon sok 
lehetőség van a  cégen belül, amit ki tudok 
használni, amit kamatoztathatok: tanfolya-
mok, fotózások, videoklip forgatás, sportlövé-
szet, stb. A főnökeim pedig támogatnak abban, 
hogy ezekre el tudjak menni. Itt nem kell ide-
geskednem, tudok időt szánni magamra, ki-
számíthatóbb az életem. A barátom által jelzett 
családiasság mellett katonás a rend is, megvan 
az úgynevezett parancsnoki lánc, amely hason-
ló, mint ami a honvédségnél volt. Tudom, hogy 
kinek mikor kell jelezni, ha bármi rendellenes 
történik. Nagyon tetszik az is, hogy van egy 
rendszer, egy rend, amit be kell tartani – mivel 
én ilyen közegből, a  honvédségtől jöttem, ne-
kem ez nem jelent problémát, inkább bizton-
ságot ad. Soha nem érzetem és érzem azt, hogy 
amikor a  buszban ülök egyedül lennék, mert 
tudom, hogy vannak mögöttem emberek, akik 
segítenek, ha valami gond adódik. Volt már rá 
példa, hogy igénybe kellett vennem a  segítsé-
güket, de soha nem kaptam negatív visszajel-
zést emiatt.

Ez alatt a  rövidke idő alatt mi a  legérdekesebb 
dolog, ami megtörtént veled?
Júniusban a Boráros téren épp végeztem a vál-
tással, amikor megláttam egy papucsban,  

A FORMARUHÁS LÁNY
MI A  HOBBI? LEGEGYSZERŰBBEN: OLYAN SZENVEDÉLLYEL ŰZÖTT KEDVTELÉS, SZÓRAKOZTATÓ TEVÉ-

KENYSÉG, AMELYHEZ POZITÍV ÉRZELMEK TÁRSULNAK. TÖBBNYIRE A  SZABADIDŐBEN, MUNKAIDŐN 

KÍVÜL VÉGZETT ELFOGLALTSÁGRA GONDOLUNK, PEDIG VANNAK EMBEREK, AKIK OLYAN SZERENCSÉS-

NEK MONDHATJÁK MAGUKAT, HOGY A MUNKÁJUK EGYBEN A HOBBIJUK IS. BOSNYÁK HAJNALKÁVAL, 

A KELENFÖLDI GARÁZS IFJÚ FORGALMI JÁRMŰVEZETŐJÉVEL ERRŐL A KÜLÖNLEGES, MONDHATNI KE-

GYELMI ÁLLAPOTRÓL BESZÉLGETTÜNK. 


























